

2025/9/14 上午 12:47:21

北新中文學校舉行夏令營成果展 收穫滿滿

#北美洲 #美國 #北新中文學校 #Northen New Jersey Chinese Association Chinese School

全球華文網

活動時間：2019-09-02

北新中文學校中華文化夏令營成果展，8月23日下午在紐澤西帕西波尼市（Parsippany）主恩堂教堂舉行，百多位學員們以歌唱、舞蹈、和扯鈴等表演展現五日來豐碩的學習成果，博得滿堂喝采。

結業典禮由主恩堂牧師張忠和祝禱，並由紐約文教中心副主任葉帝余代為頒發感謝狀予僑務委員會遴派來美教學民俗舞蹈的曾慧禎、參與教學的曾星如、董瑪利、謝繼珩等老師及多位大學生與高中生義工，感謝大家多日來辛勤教學的辛勞。

夏令營今年特別邀請兩位夏令營前學員，包括由僑委會培訓的文化種子教師嚴康安與自北新畢業的優秀學員劉靜蓉回營教學，展現薪火相傳的涵義，希望能將家鄉的文化一代代地繼續傳承。

曾慧禎教學經驗豐富，指導學員演出「紅巾飛揚慶佳節」、「花團錦簇」與「癡情玫瑰花」等多支舞蹈，家長看到兒女們的精湛演出，紛紛拿出手機搶拍留念；另在劉靜蓉指導下，學員們演唱「釣魚記」、「快樂頌」、「星晴」等多首歌曲，以不同風貌的換位配合畫片道具，令人耳目一新；扯鈴表演，更是吸引眾人目光，最後並由嚴康安壓軸演出，流利的甩線繞身，展現力與美的結合，為結業典禮劃下完美的句點。



2025/9/14 上午 12:47:21

北新中文學校舉行夏令營成果展 收穫滿滿

#北美洲 #美國 #北新中文學校 #Northen New Jersey Chinese Association Chinese School

全球華文網

活動時間：2019-09-02



